
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

sete de maio de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Givaldo Ribas Mesquita, 1º 

secretário: vereador Babal do Povo e 2º secretário: vereador Arnaldo Ribeiro. Aos sete dias do 

mês de maio de dois mil e vinte quatro, á hora regimental no prédio da Câmara Municipal, 

além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, 

Luiz Estevan Guzman e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Eliana, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constava indicação nº 029/2024 de autoria do vereador Babal do Povo. Ato seguinte o 

presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão a indicação nº 029/2024, 

encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de 

votos, ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O 

vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e lamentou as mortes que 

ocorreram no Hospital Municipal que vitimou uma grávida e seu filho, questionou o 

atendimento, a equipe que prestou os primeiros socorros e o médico responsável, quis saber 

ainda quais as providências que a gestão irá tomar com relação ao ocorrido segundo o 

vereador à família das vitimas necessitam de uma resposta e também a população, tem que 

haver apuração dos fatos para que não haja mais vitimas e que outras famílias não passe por 

essa dor, disse ainda que não se precipitará em fazer julgamentos, e que irá aguardar as 

respostas para o seu questionamento, pois uma nota pública não repara a perda da família e 

que aguardam mesmo é a apuração dos fatos e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Estevan solicitou a palavra, referenciou os presentes e cobrou novamente a recuperação da 

rua Jatobá e também a iluminação pública, lembrou que fez esse pedido em dois mil e vinte e 

um e até o momento não foi atendido e o resultado foi mais uma vitima fatal causada por 

acidente de moto e outra hospitalizada, e ainda, que a falta de iluminação pública as margens 

da BR também fez mais duas vitimas em frente o Posto Ipiranga contabilizando mais óbitos por 

conta da escuridão, fez suas as palavras do vereador Marcell com relação aos óbitos que 

aconteceram no Hospital Municipal e espera que a família das vitimas tenham uma resposta 

da gestão, pediu mais humanidade e menos mídia e cobrou do presidente uma resposta e 

finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, lamentou a morte da jovem mãe e de seu filho, e que, como mãe 

imagina a dor que a mãe dessa jovem está sentindo, assim como toda a família, disse que 

cobraram seu posicionamento nas redes sociais, por está a frente da Procuradoria da Mulher, 

esclareceu que, sem holofotes, a maioria dos vereadores participaram de uma reunião com o 

secretário de saúde, Sr. Mário e a equipe médica do Hospital Municipal que atendeu a jovem, 

externou a comoção da equipe que estão para salvar vidas e que infelizmente aconteceu essa 

fatalidade, e ainda que estão aguardando o laudo IML, que só será disponibilizado para a 

família, e só após esse laudo e que serão tomada as providências cabíveis, disse que, na 

reunião foi sugerida algumas idéias para melhorar o atendimento, porém no momento terão 

que aguardar o laudo e finalizou desejando um bom dia a todos. E não havendo mais nada a 

tratar o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.             


